

Анализ обстановки с пожарами за январь 2021 года на территории Горноуральского ГО

За январь месяц 2021 года на территории Горноуральского городского округа произошло 9 пожаров (2020 г.- 14 пожаров) – снижение на 35,7%. В результате пожаров гибели не допущено (2020г. – погиб 1 человек). Детей среди погибших нет (2020г. – 0). Травм не зарегистрировано (2020г.-0) .

Категории погибших:

Безработный -0 (2020г.-1),

Распределение количества погибших по основным причинам пожаров:

Неосторожное обращение с огнем – 0 (2020г.-1), *увеличение в 3 раз*, из них:

- *неосторожное обращение с огнем при курении - 0 (2020г. – 1)*

По причинам пожары распределились следующим образом:

-неосторожное обращение с огнем – 2 (2020г. - 4) – *снижение в 2 раза*;

-нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования–2 (2020г.-4) *снижение в 2 раза*;

-нарушение правил устройства и эксплуатации печного отопления – 5 (2020г. - 3) *увеличение на 66,7%*;

-поджог – 0 (2020г. – 3) *снижение*,

По местам возникновения пожары распределились следующим образом:

- в жилом секторе – 7 (2020г.- 11) *снижение на 36,4%*, в том числе:

- *в жилых домах - 2 (2020 г.- 7) снижение на 71,4 %*,

- *в садовых домах – 2 (2020г.- 0) увеличение*,

- *в банях – 3 (2020г.- 3)*,

- на прочих объектах – 1 (2020г. -2) *увеличение*.

Обзор пожаров, происшедших за месяц на территории Горноуральского ГО

2 января в 19:09 поступило сообщение о пожаре в поселке Синегорский, на ул.Набережная. На площади 30 кв.м. горел частный жилой дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования. На выходные владелец приехал на дачу. Вечером решил включить обогреватель. Электропроводка не выдержала – произошло короткое замыкание. Мужчина сам попытался потушить возгорание, но безуспешно.

2 января в 19:11 поступило сообщение о пожаре в поселке Черноисточинск, на ул.Восточная. На площади 81 кв.м. горела баня. Причиной пожара стало неправильное устройство печи и дымохода.

6 января в 06:27 поступило сообщение о пожаре в поселке Рязик на ул.Мира - на площади 200 кв.м горело неэксплуатируемое нежилое строение. Причина – неосторожное обращение с огнем, неустановленных лиц.

6 января в 00:20 поступило сообщение о пожаре в селе Кайгородское на ул.Советской горел мусор на территории. Площадь пожара составила 7 кв.м. Причина - неосторожное обращение с огнем.

17 января в 22:20 поступило сообщение о пожаре в с.Дрягуново, на ул.Старцев. Горели частный жилой дом, надворные постройки, баня, автомобиль «ГАЗ 3110». Площадь пожара составила 112 кв.м. Причиной пожара стало короткое замыкание электропроводки.

23 января в 15:22 поступило сообщение о пожаре в селе Николо-Павловское, на ул.1 Мая. На площади 40 кв.м. горела баня. Днем владелец частного домовладения затопил баню и, оставив печь без присмотра, вернулся в дом. Через некоторое время, посмотрев в окно, увидел дым, идущий со второго этажа бани. Мужчина незамедлительно вызвал пожарно-спасательную службу. В результате пожара сгорели кровля и чердачное перекрытие,

повреждены стены бани. Причиной пожара стало неправильное устройство печи и дымохода.

23 января в 00:06 поступило сообщение о пожаре в селе Лая. На ул.Октябрьская горел одноэтажный трехквартирный дом. В ночное время женщина с совершеннолетней дочерью, проживавшие в одной из квартир, почувствовали запах гари. Выйдя в общий коридор, обнаружили, что горит соседняя квартира, в которой проживает супружеская пара. В день пожара, женщина уехала в город, а мужчина остался один дома. Ночью он проснулся от того, что начал задыхаться, комната была задымлена. Жители квартир незамедлительно покинули горящий дом, вызвали пожарно-спасательную службу. Площадь пожара составила 200 кв.м. частный жилой дом на 3 квартиры сгорел. Причиной пожара стал аварийный режим работы электрооборудования.

28 января в 04:43 поступило сообщение о пожаре в поселке Черноисточинск. На ул.Юбилейная сгорела частная баня. Площадь пожара составила 24 кв.м. Причиной пожара стало неправильное устройство печи и дымохода.

30 января в 16:12 поступило сообщение о пожаре по адресу: с.Большая Лая, ул.2-я Каменная. На площади 72 кв.м. горела кровля, повреждено чердачное перекрытие и стены жилого дома, сгорели надворные постройки. Владелец дома затопил печь и лег спать. Проснувшись от запаха гари, мужчина увидел огонь в потолочном перекрытии у печи. Вызвал пожарных и покинул опасную зону. Причиной пожара стало неправильное устройство печи и дымохода.

*Отдел надзорной деятельности и профилактической работы
г. Нижний Тагил и Горноуральского городского округа*